



CASA CORPULUI DIDACTIC ALBA
Str. Gabriel Bethlen, Nr. 7, Alba Iulia, 510009
Telefon: 0258 826147, fax: 0258 833101
ccdab@yahoo.com, www.ccdab.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE



Nr. 234/17.05.2018

Stimați colegi,

Casa Corpului Didactic Alba vă invită să participați la „Proiectul educativ în parteneriat dedicat Centenarului Unirii”. Proiectul are ca parteneri Muzeul Național al Unirii Alba Iulia și Asociația Bibliotecarilor din România. Proiectul are trei secțiuni:

Secțiunea 1: Descendent al Unirii:

Elevilor li se propune întocmirea propriei genealogii de la strămoșii existenți la 1 Decembrie 1918. Se cere pentru fiecare strămoș existent localitatea de domiciliu a acestuia și dacă se poate ocupația. Elevilor care vor întocmi o genealogie corectă li se va da o diplomă de descendent al Unirii.

Secțiunea 2: Descendent al unioniștilor:

Dacă elevul poate dovedi că este urmașul unui participant direct al Unirii prin documente însoțitoare genealogiei întocmite (extrase din cărți, documente de familie: jurnale, scrisori, memorii, istorii de familie consemnate, etc) va primi o diplomă specială în care se va consemna al cui urmaș este și ce rol a avut unionistul în desfășurarea evenimentelor de la 1 Decembrie 1918.

Secțiunea 3 - Concurs: 1 Decembrie 1918 – în familia mea

Elevilor li se cere să întocmească un eseu privind viața dusă de unul dintre strămoșii acestuia în ziua de 1 Decembrie 1918. Eseul va fi însoțit de genealogie și de o mică bibliografie pe care elevul a studiat-o privind viața, obiceiurile și meseriile în aceea perioadă. Cele mai bune lucrări vor fi premiate. CCD Alba își rezervă dreptul de publicare a acestor lucrări, fără a avea exclusivitate.

Proiectul cu regulamentul de participare și parteneriatul semnat de către inițiatori se găsesc pe site-ul CCD Alba de unde pot fi descărcate.

- <http://www.ccdab.ro/actiuni%20in%20derulare/proiect%20centenarul%20unirii.pdf>

Vă rugăm să ne confirmați până în 15 iunie intenția de a participa la acest proiect.

Director CCD Alba,

Prof. Deák-Székely Szilárd Levente

